

ИСТОРИЯ КАФЕДРЫ



Открытая в 1986 году в Удмуртском государственном университете на физико-математическом факультете специальность сначала называлась «Общетехнические дисциплины и труд». Выпускникам университета по этой специальности присваивалась квалификация «Учитель труда», а с 1995 года – «Учитель технологии и предпринимательства».

Инициатором и организатором подготовки учителей-технологов в Удмуртии был первый ректор Удмуртского государственного университета, Почетный гражданин города Ижевска [Борис Николаевич Шульга \(1926-2002\)](#).

Значительный вклад в становление и развитие специальности «Технология и предпринимательство» внесли 2-ой ректор УдГУ, профессор В.А. Журавлев, профессора С.М. Решетников, Г.А. Ушаков, Ю.С. Перевощиков, Л.К. Веретенникова, Н.И. Леонов.

Первыми преподавателями кафедры общетехнических дисциплин были Б.Н. Шульга, Л.М. Седлов, А.В. Поздеев, В.П. Овчинин, К.И. Королева, В.И. Иванов, А.Н. Воробьев, В.А. Галашев, В.А. Карсонов.

В 2006 году был образован Институт педагогики, психологии и социальных технологий (ИППСТ), в состав которой вошла кафедра теории и методики технологического и профессионального образования (ТМТПО).